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Aos seis do mês de dezembro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Vereadores, às 
dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se o Poder Legislativo de Colinas, em Sessão Legislativa 
Ordinária, com a presença de todos os vereadores e do assessor jurídico. A Presidente Justines 
Magagnin saudou a todos e invocando a proteção de Deus iniciou os trabalhos. Ata: Foram postas em 
votação as Ata 23/2017 e 24/2017, a 23/2017 foi aprovada com abstenção de voto do Vereador Mirno por 
não estar presente naquela sessão e a 24/2017 foi aprovada por unanimidade. Correspondências: 
Ofício GP n° 199-01/2017, encaminhando os balancetes contábeis correspondentes ao mês de novembro 
de dois mil e dezessete. Tribuna: Jonas Klein, do PDT, saudou a todos e em especial ao Wesley, que 
foi eleito vereador mirim, dizendo que começaria falando sobre isso. Salientou ser uma oportunidade para 
criarem um futuro legal para Colinas, pois os jovens, como já falaram muitas vezes, são o futuro do país. 
Comentou que esperam um bom trabalho da gurizada e que estarão eles, vereadores, disponíveis e 
apoiando bastante. Após, agradeceu a administração por ter atendido o seu pedido da iluminação na 
Linha Ano Bom, entre o Livo e a Silma, local em que foi colocada iluminação. Falou que alguns 
moradores da RS129 conversaram com ele sobre a questão da alta velocidade, sendo que todos sabem 
que, como é rodovia estadual, sempre é complicado, mas acredita que precisam de alguma solução, não 
sabe se fiscalização, lombada ou enfim. Comentou que apenas gostaria de destacar isso, pois ficou de 
verificar e acredita que o pessoal vem em velocidade muito alta, principalmente no trecho que vem de 
Estrela em direção ao Moreto, na curva. Solicitou mais uma vez, assim como os colegas já solicitaram, 
junto à Secretaria de Obras, a melhoria das estradas no centro do município, citando o asfalto em frente 
ao bar da Simone, local em que está bem complicado, em frente à loja Astral que também está bem 
complicado e em frente à casa da Gundela Closs, que já é um problema antigo. Comentou que já é um 
problema antigo que eles vêm a bastante tempo solicitando, essa questão de resolver esses pequenos 
problemas que podem e devem ser solucionados, até porque é o centro da cidade, local com muito 
trânsito, pessoas de fora vindo, sendo que não podem deixar como está, precisa ser resolvido isso. Falou 
estarem fechando um ano de trabalho na Câmara de Vereadores, que foi eleito com cento e quarenta e 
nove votos e que, em nome desses votos e de toda a população de Colinas, gostaria de dizer que foi 
uma grande alegria este trabalho de um ano. Disse que continuará o trabalho como Vereador durante os 
próximos três anos, pois se colocou à disposição e assim irá cumprir até fechar o seu mandato como 
Vereador, sempre disponível para as pessoas. Acredita que, lá na frente, com certeza, o trabalho de 
todos os Vereadores será reconhecido, afirmando que continuarão com este trabalho. Desta forma, 
agradeceu, mais uma vez a confiança do povo de Colinas. Fabiel Zarth, do PMDB, saudou a todos, em 
especial o vereador eleito da câmara estudantil, parabenizando-o pela campanha e dizendo a ele para 
fazer bom proveito desse mandato e que coloquem todas suas ideias na realidade da comunidade. 
Parabenizou a administração por ter dado continuidade ao campeonato de futsal e vôlei misto, que 
encerrou na sexta-feira, dia vinte e quatro. Salientou ser um campeonato que retomaram depois da troca 
de administração, sendo que todos os campeonatos foram reforçados, por isso, gostaria de deixar 
registrado o parabéns à administração, que todas as noites com um excelente público contribuiu muito e 
incentivou o esporte no município. Após, disse que gostaria de comentar sobre sua indicação de número 
quarenta e um, na qual indica ao Poder Executivo que, através de Secretaria competente e associação 
de abastecimento de água responsável, estude a possibilidade de solucionar o caso da falta de água, em 
horário de maior consumo, na parte alta do loteamento popular. Afirmou que todos os Vereadores e 
comunidade sabem que a associação de água da cidade é uma entidade particular, como todas as 
outras. Sendo assim, sugeriu ao Poder Executivo que seja feito um termo de parceria com a mesma, 
baseado na lei treze zero dezenove, assim como foi feito com outras entidades, para que possam 
solucionar esse problema o mais breve possível. Sobre a indicação de número quarenta e dois, falou ter 
indicado ao Executivo que estude a possibilidade sinalizar, com uma placa indicativa visível e 
proporcional ao tamanho da esquina no final da General Osório com a Parobé, indicado a direção dos 
municípios de Roca Sales, Imigrante e Caxias do Sul. Explicou que muitos veículos de maior porte, como 
caminhões e ônibus, que não conhecem a direção certa, acabam se perdendo e seguindo na Rua 



General Osório, causando transtornos por não terem como manobrar, pois a rua é muito estreita. Disse 
que isto ocorre com muita frequência à noite, pois a sinalização também é um pouco precária. Para 
finalizar, disse querer, em nome da bancada do PMDB e do PT, prezar os mais sinceros sentimentos à 
família Herrmann pela perda de uma pessoa tão importante dentro da comunidade de Colinas. Salientou 
que, certamente, o legado deixado pro ela jamais será esquecido, por isso fica o registro da bancada dos 
dois partidos pela perda de uma pessoa tão importante da comunidade, que foi a dona Reni Herrmann. 
Rodrigo Horn, do PMDB, saudou a todos e em especial ao Wesley do parlamento estudantil. 
Inicialmente, disse que na sessão passada não pode se defender dos argumentos que o colega Airton 
Lansing fez sobre a empresa Madecol, pois como ele não cedeu espaço também não cederá. Em relação 
aos argumentos que ele colocou, dizendo que as áreas de terra da empresa Madecol ainda estariam em 
nome do seu pai, afirmou que sim, ainda estavam, pois foi na última sessão há quinze dias. Salientou 
terem acabado de aprovar a ata e repetirá o que falou, que seu pai tinha interesse em fazer parte da 
empresa de tratamento de madeira e fez parte do CNPJ. Comentou ter salientado, conforme a ata, 
porém, que por alguns motivos não houve mais interesse e foi feita a transferência do CNPJ, que estava 
no nome de seu pai, para outras pessoas, sem ônus, ou seja, sem dinheiro envolvido. Salientou ter 
afirmado que seu pai, sua mãe, sua família e ele não teriam mais nada haver com a Madecol. Falou que, 
logo depois Airton Lansing subiu na tribuna e disse; “pois bem Rodrigo, a terra ainda está no nome do teu 
pai”. Sendo assim, afirmou todos serem sabedores de que quando é feita a transferência do CNPJ de 
uma pessoa para a outra, não ocorre de um mês para o outro, algo que qualquer leigo sabe, por isso, fica 
admirado de um técnico de contabilidade não saber. Informou ter trazido a certidão de registro de imóveis 
de Estrela, caso alguém queria pesquisar, pois o nome de seu pai não está mais, ou seja, repetindo 
novamente, segundo ele, e espera que conste em ata, que seu pai, sua mãe e sua família não têm mais 
nada haver com a empresa Madecol. Dando continuidade, ressaltou, assim como o colega Jonas 
comentou anteriormente, sobre os buracos no centro. Comentou ter feito uma indicação, há meio ano ou 
cinco meses, mais ou menos, para arrumarem o buraco feio que está na frente da casa paroquial, que 
está realmente feio. Pediu para colocarem terra uma vez por semana ou a cada duas semanas, pois se 
passarem lá poderão ver que os buracos realmente estão feios. Falou que se não tem dinheiro, se estão 
com contenção de despesas para não colocarem um remendo frio de asfalto, que coloquem concreto, já 
que tem concreto em vários lugares, que coloquem concreto lá, pois ficará mais bonito. Salientou terem 
notado que isso não é um pedido somente da oposição, teve da situação também, do Jonas e do Cesar 
Miranda que lembrou muito bem na sessão passada. Sobre o projeto de lei que o prefeito mandou, em 
relação à inflação e aos impostos, disse querer deixar bem claro que não é contra o projeto, somente 
manterá baixado na comissão para uma maior análise, sendo que na próxima semana já irão votar.  
Projetos: Projeto de Lei n° 061-01/2017 – Dispõe sobre a Gestão Democrática do Ensino Público na 
Rede Municipal de Colinas e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 062-
01/2017 – Define e fixa valores dos impostos, taxas e tarifas públicas do município de Colinas para o 
exercício de 2018 e dá outras providências. Baixado nas comissões para análise. Indicações: Indicação 
n° 041/2017 – autoria do Vereador Fabiel Zarth – Indica ao Poder Executivo que, através de Secretaria 
competente e associação de abastecimento de água responsável, estude a possibilidade de solucionar o 
caso da falta de água, em horário de maior consumo, na parte alta do loteamento popular. Aprovada por 
unanimidade. Indicação n° 42/2017 – autoria do Vereador Fabiel Zarth – Indica ao Poder Executivo que, 
através de Secretaria competente, estude a possibilidade sinalizar, com uma placa indicativa bem visível, 
na esquina da Rua General Osório com a Rua Parobé, indicado a direção dos municípios de Roca Sales, 
Imigrante e Caxias do Sul. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo, a presidente encerrou a 
sessão às dezenove horas e cinquenta minutos e convocou próxima sessão para o dia vinte de dezembro 
de dois mil e dezessete, no mesmo horário e local. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Colinas, seis de dezembro de dois mil e dezessete. 
 
 
 
 
JUSTINES MAGAGNIN                                  CASSIANO GOLDEMEIER 
Presidente                               Secretário  
 
 


	ATA 25/2017

